



平成 25 年 4 月 5 日

各 位

会社名 株式会社石井表記
代表者名 代表取締役 石井 峯夫
(コード番号 6336 東証第2部)
問合せ先 執行役員 渡邊 伸樹
管理本部長
(TEL 084-960-1247)

(訂正・数値データ訂正あり) 平成25年1月期決算短信〔日本基準〕(連結)の 一部訂正に関するお知らせ

平成 25 年 3 月 22 日に開示いたしました「平成 25 年 1 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

平成 25 年 1 月期の決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結、個別の 1 株当たり純資産の金額が誤りであることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただきます。

なお、1 株当たり純資産の計算においてのみ純資産の部より優先株式の払込金額、優先株式の配当金額を控除するもので、期末時点における純資産の金額に変更は無く、当社グループの債務超過は解消されております。

2. 訂正箇所（正誤表）、内容

訂正箇所には、下線を付しております。

サマリー情報 1 ページ目 (2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年1月期	10,730	480	3.4	<u>46.36</u>
24年1月期	11,532	△2,139	△19.4	△285.47

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年1月期	10,730	480	3.4	<u>△166.41</u>
24年1月期	11,532	△2,139	△19.4	△285.47

サマリー情報 2 ページ目 (2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年1月期	10,607	495	4.7	<u>63.16</u>
24年1月期	15,697	△2,102	△13.4	△267.94

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年1月期	10,607	495	4.7	<u>△149.61</u>
24年1月期	15,697	△2,102	△13.4	△267.94

24ページ目（1株当たり情報）

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成23年2月1日 至 平成24年1月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年2月1日 至 平成25年1月31日)
1株当たり純資産額 Δ 285円47銭	1株当たり純資産額 <u>46円36銭</u>
1株当たり当期純損失 (Δ) Δ 1,256円35銭	1株当たり当期純利益 102円34銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	潜在株式調整後1株当たり当期純利益 69円25銭

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成23年2月1日 至 平成24年1月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年2月1日 至 平成25年1月31日)
1株当たり純資産額 Δ 285円47銭	1株当たり純資産額 <u>Δ166円41銭</u>
1株当たり当期純損失 (Δ) Δ 1,256円35銭	1株当たり当期純利益 102円34銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	潜在株式調整後1株当たり当期純利益 69円25銭

【訂正前】

—

【訂正後】

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成24年1月31日)	当連結会計年度 (平成25年1月31日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額 (千円)	Δ 2,139,695	480,007
普通株式に係る純資産額 (千円)	Δ 2,239,658	Δ 1,305,550
差額の主な内訳		
優先株式に係る資本金及び資本剰余金の合計額 (千円)	—	1,659,220
優先株式配当金 (千円)	—	10,081
少数株主持分 (千円)	99,962	116,256
普通株式の発行済株式数 (千株)	8,176	8,176
普通株式の自己株式数 (千株)	330	330
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数 (千株)	7,845	7,845

以上